



Я ШУКАЮ ПРИХИСТКУ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ. У ЯКОМУ СТАТУСІ Я МОЖУ ТАМ ПЕРЕБУВАТИ?

	Статус особи, якій надано тимчасовий захист	Статус шукача притулку (статус біженця)
Кому надається такий статус?	<ul style="list-style-type: none"> → Громадянам України та членам їх сімей → Особам без громадянства, біженцям та членам їх сімей із третіх країн, які рятуються від війни в Україні → Іноземцям, які постійно проживають в Україні на законних підставах та не можуть безпечно повернутися в країну свого походження 	Будь-якій особі, яка рятується від війни або переслідувань
Що треба зробити, щоб його отримати?	Звернутися за дозволом на проживання до органів влади відповідної країни	Звернутися з заявою до компетентних органів країни, до якої ви прибули. Після цього ними здійснюватиметься спеціальна процедура, що триває до 6 місяців або більше
У якій країні я можу претендувати на такий статус?	У будь-якій країні ЄС	Лише в першій країні, кордон якої ви перетнули
Де я можу проживати залежно від статусу?	Вибір місця проживання довільний: житло може бути надано родинами, волонтерів, громадськими організаціями, державою. Також можна проживати у рідних або знайомих. Місце проживання можна змінити у будь-який час (зокрема, переїхати до іншої країни)	Лише у визначених державою закладах для розміщення біженців. Змінювати місце проживання не дозволено (залишати країну - також)
Як довго я можу перебувати в такому статусі?	1 рік (до 4 березня 2023 року) з можливістю продовження ще на рік залежно від ситуації в Україні	Безстроково на час існування підстав його надання
Чи зможу я одразу почати працювати в країні, де шукаю прихистку?	Так, ви матимете доступ до роботи	Ні, ви матимете доступ до роботи виключно після отримання статусу біженця (через 6 місяців або більше)
Чи зможуть мої діти навчатися?	Так, діти до 18 років мають право навчатися в закладах освіти	
Чи матиму я доступ до соціального забезпечення та медичного обслуговування?		Так
Коли я зможу повернутися в Україну?	У будь-який момент	Після подання заяви про надання статусу біженця ви зобов'язані залишатися в країні, в якій подали заяву, протягом усього часу її розгляду (до 6 місяців або більше)
Якщо я не подав (-ла) заяву про надання статусу біженця одразу, то вже й не зможу?		Ні, ви маєте можливість подати таку заяву в будь-який час

Бережіть жінок і дітей та пам'ятайте, що...

- В'їзд громадян України в ЄС дозволяється навіть за відсутності проїзних документів.
- При перетині кордону не вимагається подання сертифікатів про вакцинацію / одужання або про негативний результат відповідних тестувань.
- Можна в'їхати до ЄС зі своїми речами й домашніми тваринами (дозвільні документи на перевезення домашніх тварин також тимчасово не вимагаються).
- Приймати рішення щодо отримання того чи іншого статусу слід лише після отримання повної інформації від офіційних органів країни перебування.
- Контактну інформацію відповідних органів і посилання на першоджерела можна знайти на інтерактивній мапі tripadvisor.mfa.gov.ua та сторінках посольств/консульств у Facebook.